



AMBASSADOR
OF THE RUSSIAN FEDERATION
TO THE STATE OF ISRAEL

г. Тель-Авив, 14 февраля 2024 г.

Ректору Дипломатической
академии МИД России

Чрезвычайному
и Полномочному Послу
А.В.Яковенко

Уважаемый Александр Владимирович,

Хотел бы совместно с коллективом возглавляемого мною Посольства России в Израиле поздравить с 90-летием Дипломатической академии МИД России Вас лично, руководство, профессорско-преподавательский состав, студентов и слушателей.

С теплом и благодарностью вспоминаю времена своей учёбы в Академии, в которые я имел возможность прочувствовать необыкновенный дух этого учебного заведения, навеянный славными традициями Императорского лицея Цесаревича Николая, гармонично сосуществующий наряду с применяемыми здесь самыми современными методиками обучения.

Вот уже почти столетие ДА МИД России служит «кузницей» высококвалифицированных дипломатических работников, способных достойно защищать интересы Родины. Важным подспорьем является также проводимая в Академии активная научно-исследовательская деятельность.

В нынешнем году грядёт и другой «юбилей» – исполняется пять лет с тех пор, как Вы заняли пост Ректора Академии. За это пятилетие Дипломатическая академия, несомненно, заметно усовершенствовала реализацию своего основного предназначения в качестве учебного заведения, осуществляющего подготовку и повышение квалификации дипломатических и научных кадров, а также актуальных аналитических материалов.

Позвольте пожелать Вам, уважаемый Александр Владимирович, и всем причастным к сегодняшней знаменательной дате новых свёршений, удачи и успехов.

С уважением,
А.ВИКТОРОВ

ПОСОЛ